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[1]Aanwinsten van RUB bmp

0
Natural history. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 74–86 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 4) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 4). — Aantal loten
1400–1518

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–03–07 / a / 1

Natural history. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 119–142 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 12) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 12). — Aantal loten
2001–2202

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–05 / a / 1

Giacinto Brandi (1621–1691) : catalogo ragionato delle opere /
Guendalina Serafinelli. — Torino : Umberto Allemandi,
2015. — 2 v. : ill. — (Archivi di arte antica ; 2015: 1)

RUB: 1 G 2 / BRA 65 / 2015 / a / I–II / 1

Zonder udc
The global city : on the streets of Renaissance Lisbon /
[edit.] Annemarie Jordan Gschwend ; [edit.] K.J.P. Lowe. —
London : Paul Holberton publishing, 2015. — 295 p. : ill. —
978–1–907372–88–9

RUB: 1 P 4 / LIS 7 / 2015 / a / 1

Court, cloister, and city: the art and culture of Central Europe,
1450–1800 / Thomas DaCosta Kaufmann. — Chicago, Ill. :
University of Chicago Press, 1995. — 576 p. : ill. —
0–226–42729–3 ; 0–226–42730–7

RUB: 1 F 1 / 1995 / a / 1

Semiotiek
Late medieval enclosed gardens of the Low Countries :
contributions to gender and artistic expression / Barbara
Baert. — Leuven : Peeters, 2016. — 110 p. : ill. — (Studies in
iconology ; 2). — 978–90–429–3233–3

RUB: 1 F 3 / NED 3 / 2016 / a / 1

Personification : embodying meaning and emotion /
[edit.] Walter S. Melion ; [edit.] Bart Ramakers. — Leiden :
Brill, 2016. — 755 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary
studies in early modern culture ; 41). — 978–90–04–31042–1

RUB: 1 O 41 / 2016 / a / 1

Congresverslagen
Dieux des Grecs, dieux des Romains : panthéons en dialogue à
travers l'histoire et l'historiographie / [edit.] Corinne Bonnet ;
[edit.] Vinciane Pirenne-Delforgue ; [edit.] Gabriella Pironti. —
Bruxelles : Insitut historique belge de Rome, 2016. — 249 p. :

ill. — (Artes ; 5). — Congres: Academia Belgica [Rome].
2013/01/00. — 978–90–74461–81–8

RUB: 1 D 5 / 2016 / a / 1

Filosofie

Mädchen mit totem Vogel : eine interkulturelle
Bildbetrachtung / Volkmar Mühleis. — München : Fink,
2014. — 155 p. : ill. — 978–3–7705–5649–6

RUB: 1 O 54 / NED 3 / 2014 / b / 1

Politieke en sociale filosofie

Mädchen mit totem Vogel : eine interkulturelle
Bildbetrachtung / Volkmar Mühleis. — München : Fink,
2014. — 155 p. : ill. — 978–3–7705–5649–6

RUB: 1 O 54 / NED 3 / 2014 / b / 1

Godsdienstwetenschap

Dieux des Grecs, dieux des Romains : panthéons en dialogue à
travers l'histoire et l'historiographie / [edit.] Corinne Bonnet ;
[edit.] Vinciane Pirenne-Delforgue ; [edit.] Gabriella Pironti. —
Bruxelles : Insitut historique belge de Rome, 2016. — 249 p. :
ill. — (Artes ; 5). — Congres: Academia Belgica [Rome].
2013/01/00. — 978–90–74461–81–8

RUB: 1 D 5 / 2016 / a / 1

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Kerkgeschiedenis

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Dieux des Grecs, dieux des Romains : panthéons en dialogue à
travers l'histoire et l'historiographie / [edit.] Corinne Bonnet ;
[edit.] Vinciane Pirenne-Delforgue ; [edit.] Gabriella Pironti. —
Bruxelles : Insitut historique belge de Rome, 2016. — 249 p. :
ill. — (Artes ; 5). — Congres: Academia Belgica [Rome].
2013/01/00. — 978–90–74461–81–8

RUB: 1 D 5 / 2016 / a / 1



Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Important old master & British pictures : december 2007. —
London : Christie's, 2007. — 23 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2007: 19). — Aantal loten 71, 101–243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / e / 1

Important old master & British pictures : properties from the
collection of Anton Philips, the Duke of Westminster, the
trustees of the Earl of St. Germans' 1962 settlement, Mrs.
Barbara Piasecka Johnson, Dr. Alfred R. Bader, Milwaukee,
Wisconsin, the late René Smadja, Paris, the late Harold A.
Hartog, Nuno Souza Coutinho, and various sources. —
London : Christie's, 2007. — 204 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2007: 15). — Aantal loten 71

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / b / 1

Scheikunde

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 10–27 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 15). — Aantal
loten 584

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–12–12 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 40–53 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 5) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 5). — Aantal loten
300–781

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–03–19 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p.27–41 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 7) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 7). — Aantal loten
200–754

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–23 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 39–55 : ill. — (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 10). — Aantal loten
350–973

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–16 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 31–47 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 13) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 13). — Aantal
loten 350–1003

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–17 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 42–59 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 15) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 15). — Aantal
loten 350–1061

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–10–29 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 10–25 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 16) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 16). — Aantal
loten 468

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–13 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 26–46 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 18) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 18). — Aantal
loten 300–1013

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–12–10 / a / 1

Fine wine & vintage port : featuring an exceptional range of
Italian wines. — London : Christie's South Kensington,
2007. — p. 128–149 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2007: 4) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2007: 4). — Aantal loten
1750–2387

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–04–15 / a / 1

Fine wines and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 33–47 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 2) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 2). — Aantal loten
301–828

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–22 / a / 1

Fine wines and vintage port : including a superb private
collection of rare madeira. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 30–43 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 3) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 3). — Aantal loten
301–785

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–02–19 / a / 1

Important old master & British pictures : december 2007. —
London : Christie's, 2007. — 23 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2007: 19). — Aantal loten 71, 101–243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / e / 1

Important old master & British pictures : properties from the
collection of Anton Philips, the Duke of Westminster, the
trustees of the Earl of St. Germans' 1962 settlement, Mrs.
Barbara Piasecka Johnson, Dr. Alfred R. Bader, Milwaukee,
Wisconsin, the late René Smadja, Paris, the late Harold A.
Hartog, Nuno Souza Coutinho, and various sources. —
London : Christie's, 2007. — 204 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2007: 15). — Aantal loten 71

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / b / 1

Geneeskunde
Eroticism in the middle ages and the renaissance : magic,
marriage, and midwifery / [edit.] Ian Frederick Moulton. —
Turnhout : Brepols, 2016. — 171 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 39). —
978–2–503–56788–4

RUB: 1 O 63 / ERO 8 / 2016 / a / 1



Painting as medicine in early modern Rome : Giulio Mancini
and the efficacy of art / Frances Gage. — University Park (Pa) :
2016, 2016. — 228 p. : ill. — 978–0–271–07103–9

RUB: 1 C 2 / MAN 2 / 2016 / a / 1

Ingenieurswetenschappen
Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 10–27 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 15). — Aantal
loten 584

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–12–12 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 40–53 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 5) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 5). — Aantal loten
300–781

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–03–19 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p.27–41 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 7) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 7). — Aantal loten
200–754

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–23 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 39–55 : ill. — (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 10). — Aantal loten
350–973

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–16 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 31–47 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 13) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 13). — Aantal
loten 350–1003

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–17 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 42–59 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 15) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 15). — Aantal
loten 350–1061

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–10–29 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 10–25 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 16) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 16). — Aantal
loten 468

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–13 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 26–46 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 18) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 18). — Aantal
loten 300–1013

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–12–10 / a / 1

Fine wine & vintage port : featuring an exceptional range of
Italian wines. — London : Christie's South Kensington,
2007. — p. 128–149 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2007: 4) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2007: 4). — Aantal loten
1750–2387

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–04–15 / a / 1

Fine wines and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 33–47 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 2) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 2). — Aantal loten
301–828

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–22 / a / 1

Fine wines and vintage port : including a superb private
collection of rare madeira. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 30–43 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 3) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 3). — Aantal loten
301–785

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–02–19 / a / 1

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Anton Philips entrepreneur & connoisseur : important old
master pictures from the collection of Anton Philips
(1875–1951). — London : Christie's, 2007. — 65 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 14). — Aantal
loten 16

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / a / 1

Important old master & British pictures : december 2007. —
London : Christie's, 2007. — 23 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2007: 19). — Aantal loten 71, 101–243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / e / 1

Important old master & British pictures : properties from the
collection of Anton Philips, the Duke of Westminster, the
trustees of the Earl of St. Germans' 1962 settlement, Mrs.
Barbara Piasecka Johnson, Dr. Alfred R. Bader, Milwaukee,
Wisconsin, the late René Smadja, Paris, the late Harold A.
Hartog, Nuno Souza Coutinho, and various sources. —
London : Christie's, 2007. — 204 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2007: 15). — Aantal loten 71

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / b / 1

Bedrijfseconomie

Anton Philips entrepreneur & connoisseur : important old
master pictures from the collection of Anton Philips
(1875–1951). — London : Christie's, 2007. — 65 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 14). — Aantal
loten 16

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / a / 1



Important old master & British pictures : december 2007. —
London : Christie's, 2007. — 23 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2007: 19). — Aantal loten 71, 101–243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / e / 1

Important old master & British pictures : properties from the
collection of Anton Philips, the Duke of Westminster, the
trustees of the Earl of St. Germans' 1962 settlement, Mrs.
Barbara Piasecka Johnson, Dr. Alfred R. Bader, Milwaukee,
Wisconsin, the late René Smadja, Paris, the late Harold A.
Hartog, Nuno Souza Coutinho, and various sources. —
London : Christie's, 2007. — 204 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2007: 15). — Aantal loten 71

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / b / 1

Chemische technologie

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 10–27 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 15). — Aantal
loten 584

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–12–12 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 40–53 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 5) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 5). — Aantal loten
300–781

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–03–19 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p.27–41 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 7) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 7). — Aantal loten
200–754

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–23 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 39–55 : ill. — (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 10). — Aantal loten
350–973

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–16 / a / 1

Fine wine and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 31–47 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 13) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 13). — Aantal
loten 350–1003

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–17 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 42–59 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 15) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 15). — Aantal
loten 350–1061

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–10–29 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 10–25 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 16) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 16). — Aantal
loten 468

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–13 / a / 1

Fine wine & vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 26–46 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 18) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 18). — Aantal
loten 300–1013

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–12–10 / a / 1

Fine wine & vintage port : featuring an exceptional range of
Italian wines. — London : Christie's South Kensington,
2007. — p. 128–149 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2007: 4) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2007: 4). — Aantal loten
1750–2387

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–04–15 / a / 1

Fine wines and vintage port. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 33–47 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 2) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 2). — Aantal loten
301–828

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–22 / a / 1

Fine wines and vintage port : including a superb private
collection of rare madeira. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 30–43 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 3) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 3). — Aantal loten
301–785

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–02–19 / a / 1

Kunst
18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1964. — 17 p. : ill. —
(Knight, Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1964:
1). — Aantal loten 239

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1964–09–18 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 16 p. — (Knight,
Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 1). —
Aantal loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–01–15 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 14 p. — (Knight,
Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 2). —
Aantal loten 234

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–02–19 / a / 1



18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 14 p. — (Knight,
Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 6). —
Aantal loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–03–19 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 16 p. — (Knight,
Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 7). —
Aantal loten 267

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–04–23 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 18 p. — (Knight,
Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 9). —
Aantal loten 294

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–05–21 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items and pictures. —
London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 17 p. — (Knight,
Frank & Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 10). —
Aantal loten 290

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–06–18 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, ornamental items, coins, jewellery
and pictures, motor car. — London : Knight, Frank & Rutley,
1965. — 15 p. — (Knight, Frank & Rutley, London : auction
catalogues ; 1965: 12). — Aantal loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–10–01 / a / 1

18th and 19th century English and continental furniture,
oriental carpets and rugs, pictures, books and ornamental
items. — London : Knight, Frank & Rutley, 1965. — 20 p. :
ill. — (Knight, Frank & Rutley, London : auction catalogues ;
1965: 17). — Aantal loten 307

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–12–10 / a / 1

19th century European art : including orientalist art. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 130 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2012: 6). — Aantal loten 229

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–05–31 / a / 1

19th century European art : including orientalist art. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 112 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2012: 10). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–09–27 / a / 1

19th century European art : including orientalist art. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 128 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2013: 2). — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–01–31 / a / 1

20th century European decorative arts. — London : Christie's
South Kensington, 2005. — p. 58–66 : ill. — (Christie's South
Kensington : at home sale ; 2005: 3) ; (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 12). — Aantal
loten 1300–1491

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–11–01 / a / 1

20th century British & European decorative arts. — London :
Christie's South Kensington, 2006. — p. 77–94 : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 3) ; (Christie's South Kensington : the interior sales ;
2006: 3). — Aantal loten 1400–1637

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–02–19 / a / 1

20th century British & European decorative arts. — London :
Christie's South Kensington, 2006. — p. 82–101 : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 16) ; (Christie's South Kensington : the interior sales ;
2006: 16). — Aantal loten 1700–1905

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–13 / a / 1

500 years decorative arts Europe : properties from the
worshipful company of goldsmiths. — London : Christie's,
2010. — 87 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ;
2010: 1). — Aantal loten 145

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–01–21 / a / 1

500 years decorative arts Europe : properties from Her Grace
the dowager Duchess of Devonshire, D.C.V.O., the late Mrs.
Elias-Vaes, Mr. S. Jon Gerstenfeld, the Kelmarsh charitable
trust, the Dukes of Lafões, the late Hon. Mrs. Marten, O.B.E.,
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européennes (vers 1250-vers 1500) / [edit.] Élisabeth
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2010: 2) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2010: 3). — Aantal loten 457

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–03–09 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : masters & makers :
oak furniture, works of art, art & crafts and old master
paintings and the Trevor Barton collection of unusual smoking
pipes. — London : Christie's South Kensington, 2010. — 107 p.
: ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style & spirit
edition ; 2010: 4) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2010: 9). — Aantal loten 488, 601–733

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–09–21 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2009. — 137 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2009: 1) ; (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2009: 1). — Aantal loten 670

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–02–24 / a / 1



Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2010. — 114 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2010: 6) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2010: 13). — Aantal loten 548

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–11–23 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2011. — 103 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2011: 5) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2011: 7). — Aantal loten 485

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–09–27 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2011. — 111 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2011: 6) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2011: 9). — Aantal loten 505

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–11–22 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 107 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2012: 1) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2012: 2). — Aantal loten 493

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–02–07 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 91 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2012: 2) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2012: 3). — Aantal loten 417

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–03–13 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 111 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2012: 3) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2012: 5). — Aantal loten 522

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–05–22 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 111 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2012: 4) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2012: 7). — Aantal loten 526

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–07–03 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 111 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2012: 5) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2012: 9). — Aantal loten 479

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–09–25 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 155 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2012: 6) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2012: 12). — Aantal loten 453, 501–778

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–11–20 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 151 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2013: 1). — Aantal loten 396, 401–722

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–01–29 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 119 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2013: 2) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2013: 3). — Aantal loten 530

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–03–26 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 147 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2013: 3) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2013: 5). — Titel varieert: Christie's South
Kensington : interiors : style & spirit : Paul Reeves & the house
beautiful ; aantal loten 490, 601–774

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–06–11 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 111 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2013: 4) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2013: 7). — Aantal loten 505

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–09–17 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 131 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2013: 5) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2013: 9). — Aantal loten 494, 500–609

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–11–19 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2014. — 103 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2014: 1) ; (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2014: 1). — Aantal loten 437

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–02–04 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2014. — 113 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2014: 2) ; (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2014: 2). — Titel varieert: Christie's South
Kensington : interiors : style & spirit : including garden statuary
and ornament ; aantal loten 484

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–04–01 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2014. — 137 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2014: 3) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2014: 4). — Aantal loten 397, 401–615

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–06–10 / a / 1



Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie's South Kensington, 2014. — 113 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2014: 4) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2014: 5). — Titel varieert: Christie's South
Kensington : interiors : style & spirit : including Christopher
Hodsoll, Pembroke Gardens, Kensington : the London interior,
part 2 ; aantal loten 490

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–09–16 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit. —
London : Christie, Manson & Woods, 2014. — 99 p. : ill. —
(Christie's South Kensington : interiors : style & spirit edition ;
2014: 5) ; (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2014: 6). — Titel varieert: Christie's South
Kensington : interiors : style & spirit : including a private
collection from Belgravia & the Slebech Hall collection ; aantal
loten 457

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–11–18 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit
edition. — London : Christie's South Kensington, 2008. — 157
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2008: 1) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2008: 3). — Aantal loten 520

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–09–23 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit
edition. — London : Christie's South Kensington, 2008. — 161
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2008: 2) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2008: 5). — Aantal loten 578

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–11–18 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit
edition. — London : Christie's South Kensington, 2009. — 121
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2009: 3) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2009: 8). — Aantal loten 573

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–09–22 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit
edition. — London : Christie's South Kensington, 2009. — 115
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2009: 5) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2009: 12). — Aantal loten 555

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–11–17 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit : special
edition. — London : Christie's South Kensington, 2010. — 125
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2010: 1) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2010: 2). — Aantal loten 584

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–02–23 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit : special
edition. — London : Christie's South Kensington, 2010. — 130
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2010: 3) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2010: 7). — Aantal loten 613

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–05–18 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit : special
edition. — London : Christie's South Kensington, 2010. — 129
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2010: 5) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2010: 10). — Aantal loten 633

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–09–28 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit : special
edition. — London : Christie's South Kensington, 2011. — 103
p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2011: 1) ; (Christie's South Kensington : interiors :
style & spirit edition ; 2011: 1). — Aantal loten 496

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–02–01 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit : special
edition. — London : Christie's South Kensington, 2011. — 131
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2011: 3) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2011: 4). — Aantal loten 622

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–05–17 / a / 1

Christie's South Kensington : interiors : style & spirit : special
edition. — London : Christie's South Kensington, 2011. — 97
p. : ill. — (Christie's South Kensington : interiors : style &
spirit edition ; 2011: 4) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2011: 5). — Aantal loten 460

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–07–05 / a / 1

Testo, immagine, luogo : la circolazione dei modelli a stampa
nell'architettura di età moderna / [edit.] Stefano Piazza. —
Palermo : Caracol, 2013. — 159 p. : ill. — (Testo, immagine,
luogo ; 1). — Congres: Parma, 2012/09/17 - 2012/09/18. —
978–88–89440–99–5

RUB: 1 D 5 / 2013 / q / 1

Clocks and barometers. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — p. 94–101 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 12) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2007: 12). — Aantal
loten 750–822

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–09 / a / 1

Clocks and marine chronometers. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — p. 110–124 : lot. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 7) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2007: 7). — Aantal loten
1400–1535

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–10 / a / 1

Clocks and marine chronometers. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — p. 88–91 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 9) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2007: 9). — Aantal loten
1250–1298

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–09–02 / a / 1

The collection of the late Michael Collishaw, Chiswick. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — p. 10–32 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 2) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 2). — Aantal loten 233



RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–22 / a / 1

The collection of the late Miss Faith Sybil Eaton : removed from
Clifton Gardens, London. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p.12–29 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 3) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 3). — Titel
varieert: Sunday sale ; aantal loten 167

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–02–19 / a / 1

Les collections en mouvement : peintures et sculptures, du 17e
au 20e siècle = Sammlungen in Bewegung : Malerei und
Skulptur, 17. bis 20. Jahrhundert = Collections in motion :
painting and sculpture, 17h to 20th century. — Luxembourg :
Villa Vauban : Musée d'Art de la Ville de Luxembourg,
2014. — 211 p. : ill. — 978–2–919878–07–9

RUB: 1 R 2 / LUX 3 / 2014 / a / 1

Costume & textiles. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 175–194 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 18) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 18). — Aantal loten
3000–3350

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–12–10 / a / 1

The country house sale : Newton Hall, Northumberland. —
London : Christie's South Kensington, 2010. — 143 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2010: 1). — Aantal loten 296

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–01–20 / a / 1

The country house sale : Pomfret House and Tetworth Hall. —
London : Christie's South Kensington, 2008. — 248 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2008: 4). — Aantal loten 497

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–11–05 / a / 1

La Piedad (Lamentacion sobre Cristo Muerto) de Van Dyck en
el Museo de Bellas Artes de Bilbao / Matias Diaz Padron. —
Bilbao : 1989. — 13 p. : ill. — Overdruk uit Urtekaria Anuario
: Asterlanak - Albistak. Estudio - Cronicas. Bilbao, 1989. p.
41–53

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 48

The Dr Jean-Claude Cholet collection of chess sets. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — 87 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2007: 15). — Aantal loten 175

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–05–02 / a / 1

Meisterwerke Residenzgalerie Salzburg / Astrid Ducke ;
Thomas Habersatter ; Erika Oehring. — Salzburg :
Residenzgalerie, 2015. — 168 p. : ill. — 978–3–901443–40–4

RUB: 1 Q 2 / SAL 9.1 / 2015 / a / 1

Elı́as Tormo, apóstol de la historia del arte en España /
[edit.] Luis Arciniega Garcı́a. — València : Institució Alfons el
Magnànim, 2016. — 333 p. : ill. — 978–84–7822–687–0

RUB: 1 D 4 / TOR 6 / 2016 / a / 1

English and continental furniture and carpets : properties from
colonel H.H. Aykroyd's will trust, sold by order of the trustees
and of the late Mrs. H.H. Aykroyd, sold by order of her
executors, and other properties. — London : Christie's,
2006. — 278 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2006: 2). — Aantal loten 354

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–27 / a / 1

English and continental furniture and carpets : properties from
the late colonel Norman Colville, M.C., the late senator Dr.h.c.
Erich G. Henkel. — London : Christie's, 2006. — 170 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2006: 1). —
Aantal loten 203

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–26 / a / 1

English and continental furniture, oriental carpets and rugs,
pictures and ornamental items. — London : Knight, Frank &
Rutley, 1965. — 19 p. : ill. — (Knight, Frank & Rutley, London
: auction catalogues ; 1965: 14). — Aantal loten 281

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–11–19 / a / 1

English and continental furniture : properties from the Decazes
family, the property of the late Lord Leigh and the Stoneleigh
chattels settlement. — London : Christie's, 2007. — 162 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 1). —
Aantal loten 1001–1226

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–01–26 / a / 1

An English look : Robert Kime, Piers von Westenholz, David
Bedale and James Graham-Stewart. — London : Christie's
South Kensington, 2009. — 268 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2009: 5). — Aantal
loten 573

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–07–08 / a / 1

European furniture and decorative objects. — London :
Christie's South Kensington, 2006. — p. 10–36 : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 1) ; (Christie's South Kensington : the interior sales ;
2006: 1). — Aantal loten 287

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–10 / a / 1

European furniture, works of art and carpets. — London :
Christie's South Kensington, 2007. — 214 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 14). —
Aantal loten 532

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–03–27 / a / 1

European furniture, works of art, tapestries and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — 192 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 19). — Aantal loten 455

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–17 / a / 1

European furniture, works of art, tapestries and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — 248 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 22). — Aantal loten 612

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–06–06 / a / 1



European furniture, works of art, tapestries and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — 242 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 24). — Aantal loten 564

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–12 / a / 1

European furniture, works of art, tapestries and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — 180 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2007: 13). — Aantal loten 414

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–01–16 / a / 1

European furniture, works of art, tapestries and carpets. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — 180 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2007: 16). — Aantal loten 427

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–05–15 / a / 1

European furniture, works of art, tapestries and carpets :
including a private collection of chess sets. — London :
Christie's South Kensington, 2006. — 246 p. : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 20). —
Aantal loten 605

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–03–28 / a / 1

European furniture, works of art, tapestries and carpets,
including the Angus McBean collection. — London : Christie's
South Kensington, 2005. — 332 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 10). — Aantal
loten 531, 701–881

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–09–13 / a / 1

Fine English and continental furniture : properties from the
Earl and Countess of Guilford, the private collection of Miss
Julia Lowenthal, and from various sources. — London :
Christie's, 2005. — 193 p. : ill. — Aantal loten 236

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–09–15 / a / 1

Fine European costume and textiles. — London : Christie's
South Kensington, 2007. — p. 125–144 : ill. — (Christie's
South Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 7) ;
(Christie's South Kensington : the interior sales ; 2007: 7). —
Aantal loten 1701–1966

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–10 / a / 1

Fine European furniture, sculpture, tapestries and carpets :
including property from a European noble family. — London :
Christie's, 2005. — 198 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 14). — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–11–10 / a / 1

Fine oil paintings, drawings and engravings. — London :
Knight, Frank & Rutley, 1965. — 19 p. : ill. — (Knight, Frank
& Rutley, London : auction catalogues ; 1965: 13). — Aantal
loten 154

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1965–10–13 / a / 1

Jheronimus Bosch : het complete werk / Stefan Fischer. —
Köln : Taschen, 2016. — 300 p. : ill. — 978–3–8365–4248–7

RUB: 1 G 1 / BOS 3 / 2016 / a / 1

Focal point : the Nicholas Gifford-Mead collection of
chimneypieces and ornament. — London : Christie's South
Kensington, 2009. — 41 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2009: 11). — Aantal
loten 156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–10–29 / a / 1

The following seven lots are included in the forthcoming sale :
living with art : a private European collection. — London :
Christie's, 2011. — p. 145–165 : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2011: 3). — Aantal loten 7

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–12–06 / a / 1

Four British collections including important furniture :
properties from the late Lord and Lady Iliffe, the estate of the
Hon. A.G. Samuel. — London : Christie's, 2008. — 334 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2008: 4). —
Aantal loten 209

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–06–05 / a / 1

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

After Caravaggio / Michael Fried. — New Haven (CT) : Yale
University Press, 2016. — 221 p. : ill. — 978–0–300–21864–0

RUB: 1 G 2 / CAR 2 / 2016 / a / 1

Furniture and carpets : including two private collections :
properties from the 5th Earl of Arran will trust, the estate of the
late Giles Foster Esq., a member of the Guinness family, a Royal
collection, the Duke of Westminster. — London : Christie's,
2008. — 267 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2008: 1). — Aantal loten 337

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–01–24 / a / 1

Furniture and clocks. — London : Christie's, 2009. — 143 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2009: 2). —
Aantal loten 260

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–04–23 / b / 1

Furniture and decorative objects. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 48–74 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 2) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 2). — Aantal loten
900–1180

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–22 / a / 1

Furniture and decorative objects. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 44–76 : ill. — (Christie's South
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the collection of James Thursby-Pelham, and other sources. —
London : Christie's, 2009. — 159 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2009: 8). — Aantal loten 43

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–12–08 / a / 1

Old master & 19th century paintings, drawings & watercolours
: properties from the Knight of Glin. — London : Christie's,
2009. — 130 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2009: 9). — Aantal loten 101–270

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–12–09 / a / 1

Old master & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2011. — 244 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2011: 3). — Aantal
loten 231, 301–519

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–04–13 / a / 1

Old master & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2011. — 184 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2011: 6). — Aantal
loten 192, 301–443

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–07–08 / a / 1

Old master & 19th century paintings, drawings & watercolours
: evening sale : properties from the trustees of the 11th Duke of
Rutland Poussin settlement, property of the trustees of the 4th
Duke of Westminster's settlement, the Portland collection, the
late Lord and Lady Iliffe of Basildon Park, Berkshire, the Lady
Jennifer Fowler, formerly from the collection of Jakob and Rosa
Oppenheimer, the late Caesar and Ruth Pinnau, the late John
Appleby, property sold to benefit the Life Science Trust,
Scotland, and various properties. — London : Christie's,
2010. — 209 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2010: 5). — Aantal loten 53

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–12–07 / a / 1

Old master & 19th century paintings, drawings & watercolours
: properties from the late John Appleby, Nancy, Lady Bagot, the
Martin and Florence Flersheim collection, the Lady Jennifer
Fowler, the heirs of Fritz Gutmann, the late Lord & Lady Iliffe of
Basildon Park, Berkshire, the 16th Viscount Mountgarrett will
chattels trust, the late Caesar and Ruth Pinnau, the James
Thursby-Pelham, the late Lady King of Wartnaby, and other
properties. — London : Christie's, 2010. — 233 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2010: 6). — Aantal
loten 101–352

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–12–08 / a / 1

Old master & 19th century paintings, drawings & watercolours
: properties from the late Mrs Denise Adeane, the late John
Appleby, the estate of Peter and Olive Belton, sold to benefit the
charities MacMillan Nurses and L.O.R.O.S., the Circulo Militar,
Buenos Aires, the late Michael Jaffé, the 10th duke of Leeds will
trust, the estate of Niel Rimington (1928–2009), of Fonthill Old
Abbey estate, Wiltshire, Jerrold and Jackie Ziff, Illinois, USA. —
London : Christie's, 2010. — 263 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2010: 3). — Aantal loten 101–409

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–07–07 / a / 1

Old master and 19th century drawings : properties from the
collection of the late Eliot Hodgkin, sold by the Georgian Group
and the Victorian Society, a German collector. — London :
Christie's, 2006. — 142 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2006: 4). — Aantal loten 151

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–04 / b / 1

Old master and 19th century drawings : properties from the
Loyd collection, the late Dr Robert Hemphill, a Swiss private
collection, a European private collection, the collection of Mr
John W. Strauss, a charitable trust, from the collection of Jak
Katalan. — London : Christie's, 2007. — 168 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 4). — Aantal
loten 161

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–03 / b / 1

Old master and 19th century drawings : properties from the
estate of Felix F. Fabrizio, a charitable trust from the collection
of Jak Katalan, a family trust, the estate of Peter Jay Sharp, New
York City, a nobleman, a Swiss private collection, the Niall
Hobhouse collection, the estate of Helen Scholz, New York City,
a deceased estate, the collection of Denys Sutton, a Swiss family
collection, a European collector, a Royal family estate. —
London : Christie's, 2008. — 205 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2008: 5). — Aantal loten 144

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–07–08 / a / 1

Old master and British drawings and watercolours : properties
from : property from the Bebe and Crosby Kemper collection,
the property of the Count and Countess van Limburg
Stirum-Luden, property from the Grand d'Hauteville Castle,
property from the collection of John Hardy, property from the
collection of William Ernest Duncombe, 1st Earl of Feversham,
property from the estate of Margaret Hamilton Fergusson. —
London : Christie's, 2014. — 165 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2014: 3). — Aantal loten 101–227

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–07–10 / b / 1

Old master and British pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — p. 58–87 : ill. — (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2007: 9). — Aantal loten
900–1157

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–09–02 / a / 1

Old master and British pictures. — London : Christie's,
2007. — 194 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2007: 3). — Aantal loten 126

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–04–27 / a / 1



Old master and British pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — 176 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 17). — Aantal
loten 200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–04 / a / 1

Old master and British pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — 126 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 19). — Aantal
loten 159

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–10–31 / a / 1

Old master and British pictures : properties from the trustees of
Lord Gretton, the estate of Otto Meyer, and various sources. —
London : Christie's, 2008. — 190 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2008: 3). — Aantal loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–04–25 / a / 1

Old master & British painting : properties from the estate of
Countess Margareta Douglas, the late Edouard Pictet, the
Portland collection. — London : Christie's, 2011. — 133 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2011: 2). —
Aantal loten 223

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–07–06 / a / 1

Old master & British paintings. — London : Christie's,
2011. — 183 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2011: 3). — Aantal loten 36

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–12–06 / a / 1

Old master & British paintings. — London : Christie's,
2012. — 283 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2012: 1). — Aantal loten 64

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–07–03 / b / 1

Old master & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2012. — 122 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2012: 11). — Aantal
loten 213

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–10–24 / a / 1

Old master & British paintings. — London : Christie's,
2012. — 181 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2012: 4). — Aantal loten 54

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–12–04 / a / 1

Old master & British paintings. — London : Christie's,
2013. — 182 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2013: 3). — Aantal loten 46

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–12–03 / a / 1

Old master & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2014. — 139 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2014: 3). — Aantal
loten 173

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–04–29 / a / 1

Old master & British paintings : including a drawing by
Michelangelo : properties from Cowdray Park, sold on
instruction of the Viscount Cowdray and his trustees, the
Woolavington Collection, the Dulverton trust, the collection of

the late Edouard Pictet, Monsieur and Madame François, the
Count and Countess van Limburg Stirum-Luden, the estate of
Countess Margareta Douglas, the Portland collection, and
various properties. — London : Christie's, 2011. — 243 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2011: 1). —
Aantal loten 63

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–07–05 / b / 1

Old master & British paintings : properties from a German
Princely collection, the trustees of the 7th Earl of Lonsdale,
Cowdray Park, sold on instruction of the Viscount Cowdray and
his trustees, the executors of the late Mrs. T.E. Nelson, Dr.
Dartnall. — London : Christie's, 2012. — 145 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2012: 5). — Aantal
loten 101–255

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–12–05 / a / 1

Old master & British paintings : properties from Burton
property trust, Barabara Piasecka Johnson collection, Bebe and
Crosby Kemper collection, 10th Duke of Leeds will trust, father
Jamie McLeod, Manuel March, the Baron Henri de Rothschild
collection. — London : Christie's, 2014. — 255 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2014: 1). — Aantal
loten 70

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–07–08 / a / 1

Old master & British paintings : properties from Burton
property trust, Barbara Piasecka Johnson collection. —
London : Christie's, 2014. — 179 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2014: 2). — Aantal loten 101–249

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–07–09 / a / 1

Old master & British paintings : properties from estate of
Renate Wald. — London : Christie's, 2011. — 105 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2011: 4). — Aantal
loten 101–200

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–12–07 / a / 1

Old master & British paintings : properties from Pieter and
Olga Dreesmann, heirs of Dr. Carl Gotthelf Immanuel
Friedländer, the late Lord and Lady Iliffe of Basildon Park,
Berkshire, the Hubertus Wald charitable foundation, the late
Lady King of Wartnaby. — London : Christie's, 2012. — 139 p.
: ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2012: 2). —
Aantal loten 101–226

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–07–04 / a / 1

Old master & British paintings : properties from the late Lord
Matthews, and other properties. — London : Christie's,
2013. — 164 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2013: 2). — Aantal loten 257

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–07–03 / a / 1

Old master & British paintings : properties from the Princely
House of Hohenzollern, the late Sir Guy Millard, Lamberto
Vitali. — London : Christie's, 2013. — 131 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2013: 4). — Aantal
loten 101–216

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–12–04 / a / 1



Old master & British paintings : properties from : the trustees
of the Lowther estate trust, Lord and Lady Hambledon, the
collection of Professor Sir Albert Richardson, P.R.A., the
property of Wolfgang Joop, and various properties. — London :
Christie's, 2013. — 209 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2013: 1). — Aantal loten 52

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–07–02 / a / 1

Old master & British pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2008. — 146 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2008: 1). — Aantal
loten 203

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–04–23 / a / 1

Old master & British pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2008. — 147 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2008: 2). — Aantal
loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–07–11 / a / 1

Old master & British pictures. — London : Christie's South
Kensington, 2009. — 113 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2009: 2). — Aantal
loten 202

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–04–23 / a / 1

Old master & British pictures : including property from the
estate of the late Joseph McCrindle. — London : Christie's
South Kensington, 2008. — 161 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2008: 10). — Aantal loten 221

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–10–29 / a / 1

Old master & British pictures & old master drawings. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — 238 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2007: 21). — Aantal loten 396

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–05 / a / 1

Old master & British pictures & old master drawings :
including property from the estate of the late Mrs Kardo
Sessoeff. — London : Christie's, 2008. — 248 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2008: 13). — Aantal loten 437

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–12–02 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2005. — 98 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2005: 11). — Aantal loten 370

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–09–14 / b / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2005. — 96 p. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2005: 13). — Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–11–02 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 95–123 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 3) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 3). — Aantal loten
1900–2156

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–02–19 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2006. — 150 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2006: 21). — Aantal loten 252

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–26 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2006. — 132 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2006: 23). — Aantal loten 182

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–05 / a / 1

Old master pictures. — London : Christie's South Kensington,
2006. — 106 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2006: 27). — Aantal loten 153

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–01 / a / 1

Old master pictures and drawings. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — 238 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 14). — Aantal
loten 493

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–12–07 / a / 1

Old master pictures : properties from Mrs Barbara Piasecka
Johnson, the Barbara Piasecka Johnson foundation, the trustees
of the late Mrs Elizabeth Blackwell, and other properties. —
London : Christie's, 2006. — 205 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2006: 8). — Aantal loten 101–235

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–07 / a / 1

Old master pictures : properties from the Duke d'Arenberg, the
Earl and Countess of Guilford, the late Mr. Meyer Padwa, sold
by order of the executors, and various sources. — London :
Christie's, 2005. — 189 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 16). — Aantal loten 101–229

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–12–09 / a / 1

Old master pictures : properties from the trustees of the 4th
Duke of Westminsters's settlement, the executors of the late Lady
Loder, and various sources. — London : Christie's, 2006. —
160 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2006:
3). — Aantal loten 113

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–28 / a / 1

Old masters & 19th century art : properties from the late
Baroness Irene van Oertzen, the late Joseph McCrindle, the late
Michael Copeman, the estate of the late Professor Dr. Stefan N.
Frommel, a distinguished private Austrian collector and various
sources. — London : Christie's South Kensington, 2009. — 201
p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2009: 7). — Aantal loten 456

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–07–10 / a / 1

Old masters & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2009. — 182 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2009: 10). — Aantal
loten 404

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–10–28 / a / 1



Old masters & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2010. — 205 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2010: 6). — Aantal
loten 411

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–04–28 / a / 1

Old masters & 19th century art : properties from William M.B.
and Bernadette Berger, Brenda, Lady Cook, the late John and
Sylvia Tapp, and other properties. — London : Christie's,
2010. — 98 p. : ill. — (Christie's, London : auction catalogues ;
2010: 2). — Aantal loten 112

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–04–30 / a / 1

Old masters & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2010. — 177 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2010: 8). — Aantal
loten 415

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–07–09 / a / 1

Old masters & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2010. — 189 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2010: 11). — Aantal
loten 174, 301–473

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–10–29 / a / 1

Old masters & 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2010. — 196 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2010: 15). — Aantal
loten 2001–2218, 3001–3137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2010–12–10 / a / 1

Old masters and 19th century art. — London : Christie's South
Kensington, 2011. — 173 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2011: 8). — Aantal
loten 336

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–10–26 / a / 1

Old masters & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2011. — 99 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2011: 10). — Aantal
loten 165

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2011–12–09 / a / 1

Old masters & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2012. — 139 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2012: 4). — Aantal
loten 188

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–05–04 / a / 1

Old masters & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2012. — 112 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2012: 8). — Aantal
loten 199

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–07–06 / a / 1

Old masters & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2013. — 181 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2013: 4). — Aantal
loten 239

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–04–11 / a / 1

Old masters & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2013. — 126 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2013: 6). — Aantal
loten 207

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–07–05 / a / 1

Old masters & British paintings. — London : Christie's South
Kensington, 2013. — 106 p. : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2013: 8). — Aantal
loten 169

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–10–31 / a / 1

Personification : embodying meaning and emotion /
[edit.] Walter S. Melion ; [edit.] Bart Ramakers. — Leiden :
Brill, 2016. — 755 p. : ill. — (Intersections : interdisciplinary
studies in early modern culture ; 41). — 978–90–04–31042–1

RUB: 1 O 41 / 2016 / a / 1

Pompeo Batoni : a complete catalogue of his paintings / Edgar
Peters Bowron. — New Haven : Yale University Press, 2016. —
2 v. : ill. — 978–0–300–14816–9

RUB: 1 G 2 / BAT 6 / 2016 / a / I–II / 1

Photographs. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 70–89 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 17) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 17). — Aantal loten
850–991

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–26 / a / 1

Pictures, ivories, bronzes and plate, ornamental china & glass :
by direction of Leo d'Erlanger, Esq., and Commodore Gerald
d'Erlanger, C.B.E., and from other private sources. — London :
Knight, Frank & Rutley, 1946. — 12 p. — (Knight, Frank &
Rutley, London : auction catalogues ; 1946: 1). — Aantal loten
152

RUB: 1 V 2 / LON 3 / KNI 4 / 1946–03–25 / a / 1

Portrait miniatures, objects of vertu, silver and plate. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — p. 42–73 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2007: 7) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2007: 7). — Aantal loten 500–904

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–10 / a / 1

Portrait miniatures, objects of vertu, silver and plate and
icons. — London : Christie's South Kensington, 2006. — p.
10–28 : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 12) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 12). — Aantal loten 339

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–05 / a / 1

Portrait miniatures, objects of vertu, silver and Russian works of
art. — London : Christie's South Kensington, 2007. — p.
147–191 : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2007: 12) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2007: 12). — Aantal loten 1500–2042

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–09 / a / 1



Die Memoria der Herren von Lichtenberg in Neuweiler (Elsass)
: Adelphus-Teppiche, Hochgrab Ludwigs V. ( † 1471), Heiliges
Grab (1478), Glasmalereien / Gisela Probst. — Berlin :
Deutscher Verlag für Kunstwissenschaft, 2015. — 255 p. :
ill. — (Neue Forschungen zur deutschen Kunst ; 11) ;
(Jahresgabe des Deutschen Vereins für Kunstwissenschaft ;
2015: 1). — 978–3–87157–241–8

RUB: 1 N 5 / 2015 / e / 1

Druckgrafik : Geschichte und Fachbegriffe / Ernst Rebel. — 2
ed. — Stuttgart : Philipp Reklam jun., 2009. — 315 p. : ill. —
978–3–15–018649–7

RUB: 1 L 1 / 2009 / d / 1

Meisterwerke der Druckgrafik / Ernst Rebel. — Stuttgart :
Philipp Reclam jun., 2010. — 342 p. : ill. —
(Universal-Bibliothek ; 18774). — 978–3–15–018774–6

RUB: 1 L 1 / 2010 / c / 1

Reflected glory : a private collection of magnificent mirrors. —
London : Christie's, 2006. — 72 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2006: 7). — Aantal loten 175–194

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–06 / c / 1

A renaissance architecture of power : princely palaces in the
Italian Quattrocento / [edit.] Silvia Beltramo ; [edit.] Flavia
Cantatore ; [edit.] Marco Folin. — Leiden : Brill, 2015. — 465
p. : ill. — (The medieval Mediterranean : peoples, economies
and cultures, 400–1500 ; 104). — 978–90–04–24361–3

RUB: 1 H 1 / 2016 / a / 1

Renaissance studies : a ‘Festschrift’ in honor of professor
Edward J. Olszewski / [edit.] Jennifer H. Finkel ;
[edit.] Michael D. Morford ; [edit.] Dena M. Woodall ; [pass.
aut.] Edward J. Olszewski. — New York : Peter Lang, 2013. —
222 p. : ill. — 978–1–4331–1588–2

RUB: 1 D 4 / OLS 9 / 2013 / a / 1

Stained glass by John Rowell and William Price the Younger at
The Vyne / Christopher Rowell. — 9 p. : ill. — Overdruk uit
The Burlington Magazine, vol. 145, 2003, nr. 6, p. 443–451

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 28

The Schorr collection of old master and nineteenth-century
paintings / [compil.] Christopher Wright. — London :
Marylebone and General Fine Art, 2014. — 2 v. : ill. —
978–0–85667–671–0

RUB: 1 Q 3 / SCH 67 / 2014 / a / I–II / 1

Seven centuries : Italian works of art from Palazzo Odescalchi,
Rome. — London : Christie's, 2007. — 309 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 13). — Aantal
loten 300–477, 500–639

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–11–08 / b / 1

The sides of the North : an anthology in honor of professor Yona
Pinson / [edit.] Tamar Cholcman ; [edit.] Assaf Pinkus ; [pass.
aut.] Yona Pinson. — Plaats van uitgave niet gekend :
Cambridge Scholars Publishing, 2015. — 198 p. : ill. —
1–4438–7538–4 ; 978–1–4438–7538–7

RUB: 1 D 4 / PIN 7 / 2015 / a / 1

Silver and plate. — London : Christie's South Kensington,
2005. — p. 45–56 : ill. — (Christie's South Kensington : at
home sale ; 2005: 4) ; (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2005: 15). — Aantal loten 1100–1318

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–12–12 / a / 1

Silver and plate. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 50–58 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 14) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 14). — Aantal loten
500–661

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–10–03 / a / 1

Silver and plate : including Irish and Scottish silver. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — p. 75–81 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 2) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 2). — Aantal loten 1400–1537

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–01–22 / a / 1

Silver and plate, portrait miniatures, objects of vertu and
icons. — London : Christie's South Kensington, 2006. — p.
74–107 : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 7) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 7). — Aantal loten 1300–1904

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–23 / a / 1

Silver & plate. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 77–89 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 18) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 18). — Aantal loten
1550–1795

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–12–10 / a / 1

Silver & plate. — London : Christie's South Kensington,
2007. — p. 116–127 : lot. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2007: 4) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2007: 4). — Aantal loten
1500–1709

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–04–15 / a / 1

Silver & plate. — London : Christie's South Kensington,
2007. — p. 36–46 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2007: 5) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2007: 5). — Aantal loten
300–496

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–05–20 / a / 1

Silver, plate and corkscrews. — London : Christie's South
Kensington, 2005. — p. 25–39 : ill. — (Christie's South
Kensington : at home sale ; 2005: 3) ; (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2005: 12). — Aantal
loten 500–855

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2005–11–01 / a / 1

Silver, plate & corkscrews. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 85–99 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 15) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 15). — Aantal
loten 1600–1867

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–10–29 / a / 1



Splendor, myth, and vision : nudes from the Prado /
[edit.] Thomas J. Loughman ; [edit.] Kathleen M. Morris ;
[edit.] Lara Yeager-Crasselt. — Williamstown (Mass.) : Clark
Art Institute, 2016. — 207 p. : ill. — 978–0–300–21874–9

RUB: 1 R 2 / WIL 5 / 2016 / a / 1

Zeichnung in Deutschland : deutsche Zeichner 1540–1640 /
Heinrich Geissler. — Stuttgart : Staatsgalerie, 1979. — 2 v. : ill.

RUB: 1 R 2 / STU 8 / 1979 / a / I–II / 1

Style and spirit : selected furniture, works of art, tapestries,
rugs and carpets. — London : Christie's South Kensington,
2007. — 302 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London,
auction catalogues ; 2007: 18). — Aantal loten 711

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–09–25 / a / 1

The sunday sale : property from the collection of the late the
Hon. Mrs. Angela Lascelles. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — p. 12–46 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 10) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2007: 10). — Aantal
loten 248

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–10–28 / a / 1

The sunday sale : property removed from a Chelsea town
house. — London : Christie's South Kensington, 2007. — p.
10–35 : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2007: 5) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2007: 5). — Aantal loten 240

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–05–20 / a / 1

The sunday sale : property removed from a Scottish fishing
lodge and a Sussex country house. — London : Christie's South
Kensington, 2006. — p. 10–25 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 18) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 18). — Aantal
loten 133

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–12–10 / a / 1

The sunday sale : property removed from an Oxfordshire
country house : the property of the late Ivan John Booth and the
property of a nobleman. — London : Christie's South
Kensington, 2007. — p. 8–29 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2007: 8) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2007: 8). — Aantal loten
190

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–29 / a / 1

The sunday sale : the Alias collection of modern design. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — p. 10–38 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 10) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 10). — Aantal loten 297

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–07–16 / a / 1

The sunday sale : the collection of the late Anne, Lady
Hollenden, removed from Valley Farm, Gloucestershire. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — p. 10–41 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 15) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 15). — Aantal loten 265

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–10–29 / a / 1

The sunday sale : the collection of the late Mrs. E.M.
Tomlinson, Anglesey. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 10–39 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 5) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 5). — Aantal loten 295

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–03–19 / a / 1

The sunday sale : The corporate collection of A & J Mucklow
plc, Birmingham : the collection of Alvise Orsini, interior
decorator. — London : Christie's South Kensington, 2006. — p.
10–30 : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 13) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 13). — Aantal loten 172

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–17 / a / 1

The sunday sale : the John Wiseman collection of architectural
and garden ornament. — London : Christie's South Kensington,
2006. — p. 10–26 : ill. — (Christie's South Kensington,
London, auction catalogues ; 2006: 7) ; (Christie's South
Kensington : the interior sales ; 2006: 7). — Aantal loten 137

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–04–23 / a / 1

The sunday sale : the Patricia Roc collection, property of a
gentleman and property of the late Buntom Dejrudee. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — p. 12–31 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2007: 9) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2007: 9). — Aantal loten 178

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–09–02 / a / 1

The sunday sale : the principal contents of a Suffolk Hall. —
London : Christie's South Kensington, 2007. — p. 10–24 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2007: 4) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2007: 4). — Aantal loten 130

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–04–15 / a / 1

The sunday sale : the property of an Australian collector. —
London : Christie's South Kensington, 2006. — p. 10–40 :
ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2006: 17) ; (Christie's South Kensington : the
interior sales ; 2006: 17). — Aantal loten 250

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–26 / a / 1

Masterpieces of tapestry : from the fourteenth to the sixteenth
century / [inl.] Thomas Hoving ; [inl.] Francis Salet ; Geneviève
Souchal ; The Metropolitan Museum of Art [New York,
N.Y.]. — New York, N.Y. : The Metropolitan Museum of Art,
1973. — 222 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: The
Metropolitan Museum of Art [New York, N.Y.]. 1973/00/00 -
1973/00/00. — 0–87099–086–1

RUB: 1 R 2 / NEW 9 / 1974 / a / 1

The Michelham collection : catalogue of French 18th century
furniture & objets d'art : gobelins tapestry panel, five old
French tapestry suites, sculpture, bronzes, French clocks, old
Chinese porcelain. — London : Hampton & Sons, 1926. — 68
p. : ill. — Titel varieert: The collection of the late Lord
Michelham ; aantal loten 309

RUB: 1 V 2 / LON 3 / HAM 7 / 1926–11–23 / a / 1



Thomas Hope & the neo-classicial vision : furniture, sculpture,
carpets . The collector of collections. — London : Christie's,
2008. — 234 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2008: 2). — Aantal loten 223, 301–491 ; Keerdruk

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–04–24 / a / 1

A tribute to John Fowler : furniture and decorations : properties
from colonel H.H. Aykroyd's will trust and the late Mrs. H.H.
Aykroyd, Colefax and Fowler Ltd., the late Professor Michael
Jaffé and Mrs. Michael Jaffé, Ralph Jones and Scott Brown, the
late Lord Leigh and the Stoneleigh chattels settlement, the late
R.W. Symonds, Esq., Baroness Thyssen-Bornemisza, M. Turpin
Ltd. — London : Christie's, 2006. — 304 p. : ill. — (Christie's,
London : auction catalogues ; 2006: 9). — Aantal loten 523

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–09–14 / a / 1

Ein Besuch in Holland 1687 aus den Reiseschilderungen des
schwedischen Architekten Nicodemus Tessin d.J. / Gustaf
Upmark. — Amsterdam : 1900. — p. 201–208. — Overdruk uit
Oud-Holland. Vol. 18, 1900, nr. 2, p. 201–208

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 23

Ambrosio Spı́nola en de Nederlanden / S.A. Vosters. — 8 p. :
ill. — Overdruk uit Spiegel historiael, vol. 6, 1988, p. 272–279

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 11

Watercolours & original illustrations. — London : Christie's
South Kensington, 2006. — p. 90–122 : ill. — (Christie's South
Kensington, London, auction catalogues ; 2006: 17) ; (Christie's
South Kensington : the interior sales ; 2006: 17). — Aantal
loten 1100–1422

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–26 / a / 1

A west country tradition : Avon Antiques, Bradford on Avon,
Wiltshire. — London : Christie's South Kensington, 2009. —
113 p. : ill. — (Christie's South Kensington, London, auction
catalogues ; 2009: 4). — Aantal loten 243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2009–05–21 / a / 1

Heiligenlegenden in der bildenden Kunst / Christoph Wetzel ;
[vert.] Rainer Nickel. — Stuttgart : Philipp Reclam jun.,
2011. — 285 p. : ill. — (Universal-Bibliothek ; 18704). —
978–3–15–018704–3

RUB: 1 O 261 / 2011 / a / 1

Medieval ivory carvings : 1200–1550 / Paul Williamson ; Glyn
Davies. — London : V & A Publishing, 2014. — 2 v. : ill. —
978–1–85177–612–2

RUB: 1 Q 2 / LON 3 / VAM / 2014 / b / I–II / 1

Ruimtelijke ordening
Old master & British paintings : properties from : the trustees
of the Lowther estate trust, Lord and Lady Hambledon, the
collection of Professor Sir Albert Richardson, P.R.A., the
property of Wolfgang Joop, and various properties. — London :
Christie's, 2013. — 209 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2013: 1). — Aantal loten 52

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–07–02 / a / 1

Ein Besuch in Holland 1687 aus den Reiseschilderungen des
schwedischen Architekten Nicodemus Tessin d.J. / Gustaf
Upmark. — Amsterdam : 1900. — p. 201–208. — Overdruk uit
Oud-Holland. Vol. 18, 1900, nr. 2, p. 201–208

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 23

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)
Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Old master & British paintings : properties from Burton
property trust, Barabara Piasecka Johnson collection, Bebe and
Crosby Kemper collection, 10th Duke of Leeds will trust, father
Jamie McLeod, Manuel March, the Baron Henri de Rothschild
collection. — London : Christie's, 2014. — 255 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2014: 1). — Aantal
loten 70

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–07–08 / a / 1

Nederlandse letterkunde
Old master and British pictures : properties from the trustees of
Lord Gretton, the estate of Otto Meyer, and various sources. —
London : Christie's, 2008. — 190 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2008: 3). — Aantal loten 115

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–04–25 / a / 1

Romaanse letterkunde
Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Old master & British paintings : properties from Burton
property trust, Barabara Piasecka Johnson collection, Bebe and
Crosby Kemper collection, 10th Duke of Leeds will trust, father
Jamie McLeod, Manuel March, the Baron Henri de Rothschild
collection. — London : Christie's, 2014. — 255 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2014: 1). — Aantal
loten 70

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–07–08 / a / 1

Franse letterkunde
Old master & British paintings : properties from Burton
property trust, Barabara Piasecka Johnson collection, Bebe and
Crosby Kemper collection, 10th Duke of Leeds will trust, father
Jamie McLeod, Manuel March, the Baron Henri de Rothschild
collection. — London : Christie's, 2014. — 255 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2014: 1). — Aantal
loten 70

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2014–07–08 / a / 1



Italiaanse letterkunde

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Latijnse letterkunde

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Klassieke Griekse letterkunde

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

19th century European art : including orientalist art. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 130 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2012: 6). — Aantal loten 229

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–05–31 / a / 1

19th century European art : including orientalist art. —
London : Christie's South Kensington, 2012. — 112 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2012: 10). — Aantal loten 191

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2012–09–27 / a / 1

19th century European art : including orientalist art. —
London : Christie's South Kensington, 2013. — 128 p. : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2013: 2). — Aantal loten 219

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–01–31 / a / 1

20th century British & European decorative arts. — London :
Christie's South Kensington, 2006. — p. 82–101 : ill. —
(Christie's South Kensington, London, auction catalogues ;
2006: 16) ; (Christie's South Kensington : the interior sales ;
2006: 16). — Aantal loten 1700–1905

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2006–11–13 / a / 1

Anton Philips entrepreneur & connoisseur : important old
master pictures from the collection of Anton Philips
(1875–1951). — London : Christie's, 2007. — 65 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 14). — Aantal
loten 16

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / a / 1

L'art au service du prince : paradigme italien, expériences
européennes (vers 1250-vers 1500) / [edit.] Élisabeth
Crouzet-Pavan ; [edit.] Jean-Claude Maire Vigueur. — Roma :
Viella, 2015. — 396 p. : ill. — (Italia comunale e signorile ;
8). — 978–88–6728–480–1

RUB: 1 D 5 / 2015 / d / 1

Late medieval enclosed gardens of the Low Countries :
contributions to gender and artistic expression / Barbara
Baert. — Leuven : Peeters, 2016. — 110 p. : ill. — (Studies in
iconology ; 2). — 978–90–429–3233–3

RUB: 1 F 3 / NED 3 / 2016 / a / 1

Van Dyck's portrait of Genoese society / Susan J. Barnes. — 36
p. — Typoscript. Artikel verschenen in ‘Pittura Fiamminga in
Liguria Secoli XIV–XVII’, Boccardo en Di Fabio, ed., Genua:
Banca Carige, 1997.

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 12

Testo, immagine, luogo : la circolazione dei modelli a stampa
nell'architettura di età moderna / [edit.] Stefano Piazza. —
Palermo : Caracol, 2013. — 159 p. : ill. — (Testo, immagine,
luogo ; 1). — Congres: Parma, 2012/09/17 - 2012/09/18. —
978–88–89440–99–5

RUB: 1 D 5 / 2013 / q / 1

Archery and crossbow guilds in medieval Flanders :
1300–1500 / Laura Crombie. — Woodbridge (Suffolk) :
Boydell Press, 2016. — 259 p. — 978–1–78327–104–7

RUB: 2 D 2 / NED 3 / 2016 / a / 1

La Piedad (Lamentacion sobre Cristo Muerto) de Van Dyck en
el Museo de Bellas Artes de Bilbao / Matias Diaz Padron. —
Bilbao : 1989. — 13 p. : ill. — Overdruk uit Urtekaria Anuario
: Asterlanak - Albistak. Estudio - Cronicas. Bilbao, 1989. p.
41–53

RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 48

Dieux des Grecs, dieux des Romains : panthéons en dialogue à
travers l'histoire et l'historiographie / [edit.] Corinne Bonnet ;
[edit.] Vinciane Pirenne-Delforgue ; [edit.] Gabriella Pironti. —
Bruxelles : Insitut historique belge de Rome, 2016. — 249 p. :
ill. — (Artes ; 5). — Congres: Academia Belgica [Rome].
2013/01/00. — 978–90–74461–81–8

RUB: 1 D 5 / 2016 / a / 1

Elı́as Tormo, apóstol de la historia del arte en España /
[edit.] Luis Arciniega Garcı́a. — València : Institució Alfons el
Magnànim, 2016. — 333 p. : ill. — 978–84–7822–687–0

RUB: 1 D 4 / TOR 6 / 2016 / a / 1

Eroticism in the middle ages and the renaissance : magic,
marriage, and midwifery / [edit.] Ian Frederick Moulton. —
Turnhout : Brepols, 2016. — 171 p. : ill. — (Arizona studies in
the Middle Ages and the Renaissance ; 39). —
978–2–503–56788–4

RUB: 1 O 63 / ERO 8 / 2016 / a / 1



Jheronimus Bosch : het complete werk / Stefan Fischer. —
Köln : Taschen, 2016. — 300 p. : ill. — 978–3–8365–4248–7

RUB: 1 G 1 / BOS 3 / 2016 / a / 1

Francesco nell'arte : da Cimabue a Caravaggio /
[edit.] Giovanni Morello ; [edit.] Stefano Papetti. — Milano :
SilvanaEditoriale, 2016. — 131 p. : ill.

RUB: 1 R 2 / ASC 2 / 2016 / a / 1

After Caravaggio / Michael Fried. — New Haven (CT) : Yale
University Press, 2016. — 221 p. : ill. — 978–0–300–21864–0

RUB: 1 G 2 / CAR 2 / 2016 / a / 1

Painting as medicine in early modern Rome : Giulio Mancini
and the efficacy of art / Frances Gage. — University Park (Pa) :
2016, 2016. — 228 p. : ill. — 978–0–271–07103–9

RUB: 1 C 2 / MAN 2 / 2016 / a / 1

The global city : on the streets of Renaissance Lisbon /
[edit.] Annemarie Jordan Gschwend ; [edit.] K.J.P. Lowe. —
London : Paul Holberton publishing, 2015. — 295 p. : ill. —
978–1–907372–88–9

RUB: 1 P 4 / LIS 7 / 2015 / a / 1

Das Haus Habsburg und die Welt der fürstlichen Kunstkammern
im 16. und 17. Jahrhundert / [edit.] Sabine Haag ; [edit.] Franz
Kirchweger ; [edit.] Paulus Rainer. — Wien : Holzhausen,
2015. — 328 p. : ill. — (Schriften des Kunsthistorisches
Museums ; 15). — 978–3–902976–65–9

RUB: 1 Q 1 / DUI 8 / 2015 / d / 1

Black tronies in seventeenth-century Flemish art and the
African presence / Bernadette van Haute. — Ill.

http://reference.sabinet.co.za/document/EJC171648

RUB: 1 O 92 / NEG 3 / 2015 / aa / 1 / afd.dozen

RUB: e-doc: 1O92 NEG3 2015 ea org

Important European furniture, sculpture and carpets :
Properties from the estate of the late Lady Darwin, the Isabel
Goldsmith-Patiño family, the Loyd collection, a member of the
Rothschild family, the Henri Thiebaud-Frey Stiftung, the Duke
of Westminster. — London : Christie's, 2007. — 459 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 7). — Aantal
loten 312

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–05 / d / 1

Important old master and British pictures : july 2007. —
London : Christie's, 2007. — 23 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2007: 10). — Aantal loten 224

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–05 / e / 1

Important old master & British pictures : day sale : properties
from the Duke of Westminster, the late Joseph McCrindle, the
art foundation of Dr Rau, the late Roger Warner, and various
sources. — London : Christie's, 2008. — 299 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2008: 15). — Aantal
loten 101–268

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2008–12–03 / a / 1

Important old master & British pictures : december 2007. —
London : Christie's, 2007. — 23 p. : ill. — (Christie's, London :
auction catalogues ; 2007: 19). — Aantal loten 71, 101–243

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / e / 1

Important old master & British pictures : including property
from the collection of Jacques Goudstikker : properties from
executors of the late 3rd Viscount Scarsdale, executors of the
late the Hon. David and Lady Katherine Nall-Cain, the trustees
of the Denys Eyre Bower bequest, Chiddingstone castle, the
Loyd collection, Ira Spanierman, the late maı̂tre Michard
Pellissier. — London : Christie's, 2007. — 184 p. : ill. —
(Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 5). — Aantal
loten 36–91

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–05 / a / 1

Important old master & British pictures : properties from the
collection of Anton Philips, the Duke of Westminster, the
trustees of the Earl of St. Germans' 1962 settlement, Mrs.
Barbara Piasecka Johnson, Dr. Alfred R. Bader, Milwaukee,
Wisconsin, the late René Smadja, Paris, the late Harold A.
Hartog, Nuno Souza Coutinho, and various sources. —
London : Christie's, 2007. — 204 p. : ill. — (Christie's, London
: auction catalogues ; 2007: 15). — Aantal loten 71

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / b / 1

Important old master & British pictures : Raphael : portrait of
Lorenzo de' Medici. — London : Christie's, 2007. — 31 p. :
ill. — (Christie's, London : auction catalogues ; 2007: 6). —
Aantal loten 1

RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–07–05 / b / 1

Important old master paintings from the collection of Jacques
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Important old master pictures : properties from the trustees of
the Knole second trust fund, the master of Belhaven, the
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Piasecka Johnson, and various sources. — London : Christie's,
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ill. — Overdruk uit Kurfürst Max Emanuel : Bayern und Europa
um 1700. Band I: Zur Geschichte und Kunstgeschichte der
Max-Emanuel-Zeit. München, 1976. p. 221–238



RUB: Collectie / Horst Vey / RA 003 / 033 / map 47
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colección Mariano Moret / Juan Mari Aburto ; Gabriella
Locci. — Bilbao : 2015. — 215 p. : ill. — 978–84–608–2425–1
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Kunsten, 2016. — 134 p. : ill. — Titel varieert: Clara Peeters :
aan tafel! ; tentoonstelling: Museum Rockoxhuis [Antwerpen].
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of the Lowther estate trust, Lord and Lady Hambledon, the
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2013–07–02 / a / 1
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Lenders. — Antwerpen : Koninklijk Museum voor Schone
Kunsten, 2016. — 134 p. : ill. — Titel varieert: Clara Peeters :
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Christie's, 2005. — 189 p. : ill. — (Christie's, London : auction
catalogues ; 2005: 16). — Aantal loten 101–229
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RUB: 1 V 2 / LON 3 / CHR 4 / 2007–12–06 / e / 1

Important old master & British pictures : including property
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